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Děti do bruslí 

 

 Dne 3. 11. 2023 proběhlo slavnostní zakončení bruslařských lekcí na Zimním stadionu 

v Soběslavi. Pro všechny bruslaře to byla skvělá událost, které se zúčastnili žáci druhých tříd ze 

ZŠ Týn nad Vltavou, Malá Strana a žáci ZŠ Týn nad Vltavou, Hlinecká. Tato akce „Děti do 

bruslí“ je zorganizována na podporu sportovních aktivit a zdravého životního stylu mezi dětmi. 

Děti strávily několik lekcí zdokonalováním svých bruslařských dovedností.  

Pan ředitel ZŠ Týn nad Vltavou, Malá Strana, Mgr. Miroslav Vašica, měl tu čest předat 

diplomy našim žákům, kteří dokončili bruslařský kurz. Tyto diplomy a malá sladkost byly 

oceněním za jejich úsilí, trpělivost a zapojení se do těchto lekcí. Byla to skvělá příležitost 

k tomu, aby se děti cítily hrdé na své úspěchy a aby se mohly podělit o své dovednosti 

s ostatními. Tuto akci přišlo podpořit i vedení města Týna nad Vltavou, místostarosta Ondřej 

Bouška. 
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Pohár starosty města Týn nad Vltavou 

 

 Ve středu 4. října 2023 se již tradičně ve sportovní hale v Týně nad Vltavou konal školní 

turnaj ve florbalu „Pohár starosty města Týn nad Vltavou“. Pořadatelé ze Základní školy na 

Malé Straně spolu se sportovním klubem SK Mladých Nadějí připravili tento turnaj již po 

dvacáté druhé. Turnaje se zúčastnilo celkem deset týmů ve dvou kategoriích. 

 V kategorii mladších žáků (6.-7. ročník) zvítězil tým ze ZŠ a MŠ Ševětín. Druhou příčku 

obsadilo vltavotýnské gymnázium a třetí místo patřilo klukům ze ZŠ Týn nad Vltavou, Malá 

Strana. V kategorii starších žáků (8.-9. ročník) si také došlo pro prvenství a putovní pohár 

družstvo ze ZŠ a MŠ Ševětín, před chlapci z vltavotýnského gymnázia a třetí příčku si zajistili 

kluci ze ZŠ a MŠ Chrášťany. 

Pořadatelé si dovolují poděkovat všem zúčastněným za pěkné sportovní výkony a Jaderné 

elektrárně Temelín a městu Týn nad Vltavou za finanční zajištění celé akce v rámci Oranžového 

roku. 
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Vánoční florbalový turnaj dívek 

 

 22. listopadu 2023 se ve vltavotýnské sportovní hale odehrál školní předvánoční 

florbalový turnaj dívek. Tento turnaj pro dívky připravili pořadatelé ze Základní školy na Malé 

Straně spolu se sportovním klubem SK Mladých nadějí. Turnaje se zúčastnilo celkem 9 týmů 

rozdělených do dvou kategorií. 

 V kategorii starších žákyň (8.-9.ročník) si 1. místo zajistily dívky ze ZŠ Malá Strana, 

Týn nad Vltavou. Druhá byla ZŠ a MŠ Ševětín a třetí příčku obsadilo vltavotýnské gymnázium. 

U mladších dívek byly nejlepší holky ze ZŠ a MŠ Ševětín. Druhou příčku obsadila ZŠ Hlinecká 

z Týna nad Vltavou a třetí skončily holky z Malé Strany. 

Pořadatelé si dovolují poděkovat všem zúčastněným družstvům za pěkné sportovní výkony 

a pohodu, ve které tento turnaj proběhl a také jejich učitelům a ředitelům, bez jejichž podpory by 

podobné turnaje nebylo možné uskutečnit. 

 

 

 

 

Vánoční  soutěžení  4. a 5. tříd 

 

Ve čtvrtek 14. prosince se ve Sportovní hale v Týně nad Vltavou jako každý rok touto dobou 

setkali žáci z prvního stupně, aby si před vánočními prázdninami odpočinuli od školy 

a zasportovali si. Při pořádání SK Mladých nadějí a ZŠ Malá Strana, která postavila pět družstev, 
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se soutěžení zúčastnily také čtyři další školy vltavotýnského regionu - ZŠ a MŠ Chrášťany, ZŠ 

a MŠ Temelín, ZŠ a MŠ Albrechtice nad Vltavou a ZŠ a MŠ Neznašov. 

           Soutěže byly rozděleny na dvě části. Nejprve si děti ověřily svoje schopnosti 

v individuálních soutěžích, které byly směsicí dovedností v atletických a gymnastických 

disciplínách a míčových sportech. Žáci soutěžili v těchto disciplínách: hod medicinbalem, skok 

z místa, člunkový běh, skok přes švihadlo, leh – sed, hod na koš, kop na branku a střelba na 

florbalovou branku. Ve druhé části si pak děti zahrály vybíjenou.  

Po skončení vánočního soutěžení pak bylo vyhlášeno vždy šest nejlepších chlapců a dívek na 

základě výsledků z individuálních soutěží. Vůbec nejlepší z chlapců byli Jonáš Pučegl z 5.B na 

ZŠ Malá Strana, Jiří Jáchym Melichar z Albrechtic a Jaroslav Patoka z Chrášťan. Mezi 

dívkami měly nejlepší výsledky Viktorie Domínová z Chrášťan, Nikol Lisnerová z 5.B a Sára 

Tomanková ze 4.B na Malé Straně. 

V turnaji ve vybíjené pak obdržela všechna družstva z rukou pana ředitele pořadatelské školy, 

Mgr. Miroslava Vašici, dort a diplom. Pořadatelé by rádi poděkovali všem školám a dětem za 

účast a předvedené výkony. Dále pak Skupině ČEZ a městu Týn nad Vltavou za finanční 

zajištění celé akce v rámci Oranžového roku. 
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Lyžařský výcvik ZŠ Malá Strana 

 

 4. února se žáci sedmých tříd ze ZŠ Týn nad Vltavou, Malá Strana, doplněných o starší 

žáky, vydali na lyžařský výcvik do Zátoně na Šumavě. 

Sjezdové lyžování probíhalo na svazích lyžařského střediska Mitterdorf v Německu, které se 

nachází jen kousek za hranicemi. Pro běžky jsme v předešlých letech využívali krásné tratě na 

Šumavě, ale letošní sněhové podmínky běžecký výcvik bohužel neumožnily. A tak jsme jeden 

den absolvovali alespoň pěší túru z Kubovy Hutě do Borové Lady. Večery pak patřily 

přednáškám a společenským hrám.  

 Sněhové podmínky letos nebyly dobré a počasí bylo teplejší, než je na únor běžné, ale 

i tak se kurz vydařil a děti, které lyžování bavilo, vše zvládly. Děkujeme. 

  

  

 

 

 

Na Šumavě turisticky 

 

Letošní zima vůbec nepřála lyžařům, a tak byl místo kurzu na běžkách uspořádán kurz 

turistický pro žáky 6. tříd v době od 10. – 12. dubna. 

Při příjezdu na naši oblíbenou základnu v Zátoni se na nás Šumava mračila a ukápla jí 

i nějaká ta slzička. My jsme se však nezalekli a statečně jsme se z Kubovy Hutě vydali směr 

Borová Lada. Zjistili jsme však, že zpáteční cesta se prodlouží díky uzávěrce přes Knížecí pláně. 
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Zvládli jsme hned na uvítanou 23 km, což obměkčilo Šumavu a další dny se nám ukazovala ve 

své slunečné kráse. 

Výstup na Plešné jezero nebyla sice procházka růžovou zahradou, ale ten pohled stál za to. 

Ten den jsme zvládli dalších 22 km. 

Závěrečný den začal balením, a pak už jsme se vydali na dalších 13 km - k pramenům Vltavy 

a zpět na Kvildu. Tam jsme naše putování zakončili sladkou či slanou tečkou v místní pekárně. 

Domů si někteří z nás přivezli jako suvenýr nějaký ten puchýř, všichni však pocit, že nejsme 

žádné bábovky. ZVLÁDLI JSME TO! 

 

 

 

Školní turnaj ve futsale 

 

 Ve čtvrtek 18. dubna 2024 připravila ZŠ Týn nad Vltavou, Malá Strana spolu se 

sportovním klubem SK Mladých nadějí pro žáky druhého stupně z vltavotýnského regionu 

a blízkého okolí přátelský turnaj ve futsale. Futsal je jedna z forem malého fotbalu, která se hraje 

ve sportovní hale. Turnaje se zúčastnilo celkem deset týmů ve dvou kategoriích. 
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 V kategorii dívek zvítězil tým ze ZŠ a MŠ Ševětín. Druhou příčku obsadily holky ze ZŠ 

Týn nad Vltavou, Malá Strana a na třetím místě bylo vltavotýnské gymnázium. V kategorii 

chlapců si také došlo pro prvenství družstvo ze ZŠ a MŠ Ševětín před chlapci ze ZŠ Týn nad 

Vltavou, Malá Strana. Třetí příčku si zajistili kluci ze ZŠ Hlinecká. 

Všem zúčastněným bychom chtěli poděkovat za pěkné sportovní výkony. 

 

 

 

Pohár Rozhlasu 

 

 Na konci dubna se tradičně konaly v Českých Budějovicích školské atletické závody 

družstev – Pohár Rozhlasu. Základní školu Týn nad Vltavou, Malá Strana opět reprezentovala 

družstva ve všech čtyřech kategoriích. Nejprve ve čtvrtek 25.4 soutěžili proti dalším přihlášeným 

školám z celého okresu mladší žáci, tedy chlapci a dívky z šestých a sedmých ročníků. V pátek 

následovala soutěž starších žáků, tedy kluků a holek z osmých a devátých tříd.  

Naše družstva obsadila ze třinácti škol páté, osmé, deváté a desáté místo. Ačkoliv se jedná 

o závody družstev, kde se výsledky jednotlivých závodníků sčítají a vyhlašují se tak pouze 

nejlepší družstva, tak individuálně nejlepších výsledků ve svých disciplínách dosáhli: Adina 
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Marhounová, která vyhrála s časem 8,41 s v běhu na 60 m a byla také třetí ve skoku dalekém 

(440 cm), Martin Macháček byl s výkonem 66,76 metrů na druhém místě v hodu kriketovým 

míčem, Damián Kunt byl druhý ve vrhu koulí s výkonem 11,40 m, Tereza Pušová byla třetí ve 

skoku dalekém a sprinterská štafeta mladších dívek obsadila 1. místo. Adina Marhounová, 

zmlaároveň získala nejvíce bodů ze všech 132 mladších závodnic, obdobně pak Damián Kunt ve 

své kategorii získal druhý nejvyšší počet bodů z celkových 133 závodníků. K pěkným 

výsledkům blahopřejeme. 
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Atletická olympiáda v Chrášťanech 

 

 7. května 2024 se konaly atletické závody v Chrášťanech. Na fotbalovém hřišti u školy se 

utkali žáci z devíti škol vltavotýnského regionu. 

Soutěžící byli rozděleni do 4 kategorií: 1.-3. třída, 4.-5. třída, 6.-7. třída a 8.-9. třída. 

Závodníci soutěžili ve 4 disciplínách: běh 60 m, vytrvalostní běh, skok daleký a hod míčkem 

u mladších/vrh koulí u starších žáků. 

 ZŠ Týn nad Vltavou, Malá Strana reprezentovali: Lisnerová Nikol, Patřil David, Míka 

Tomáš, Kurešová Amálie, Malý Radovan a Luňáček Adam na prvním stupni a Švermová Tereza, 

Pušová Tereza, Fedorenko Nazar, Kunt Damián, Májová Kateřina, Marhounová Adina, Durdiak 

Daniel a Hečko Pavel na stupni druhém. 

 

 Nejlepších výsledů z naší školy dosáhli tito žáci a žákyně:  

Adina Marhounová – 4x první místo (běh 60 m, vytrvalostní běh, skok daleký a hod 

míčkem) 

Pavel Hečko – 1x první místo (běh 800 m) a 2x druhé místo (běh 60 m, skok daleký) 

Amálie Kurešová - 1x první místo – skok daleký, 1x druhé místo – 60 m a 1x třetí místo – 

300 m 

Damián Kunt - 1x první místo (vrh koulí) a 1x třetí místo (60 m) 

Radovan Malý - 1x druhé místo – skok daleký a 1x třetí místo – hod kriketovým míčem 

Nikol Lisnerová – 2x třetí místo - 60 m a 600 m 

Daniel Durdiak - 2x třetí místo - 800 m a skok daleký 

David Patřil - 1x druhé místo – hod kriketovým míčem 

Tereza Švermová - 1x druhé místo – 800 m 

Tereza Pušová - 1x druhé místo – 60 m 

 

Celkem naši sportovci posbírali 21 cenných kovů. Blahopřejeme. 
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Letní soustředění na horských kolech 

 

Ve dnech 16.-19.5.2024 strávilo 26 žáků ze Základní školy Týn nad Vltavou, Malá Strana 

s SK Mladých nadějí na letním soustředění na horských kolech. Ubytováni byli v penzionu Pod 

Pralesem v obci Zátoň, která leží v nádherné lokalitě Šumavy, jen několik kilometrů od Národní 

přírodní památky Boubínský prales. Počasí se nakonec vydařilo, pršelo nám jenom jedno 

dopoledne a během čtyřdenního pobytu na Šumavě naši cyklisté najeli téměř 200 km. 

 

 

Trasy: 

Den 1. – Zátoň-Židovskou cestou na Soumarský most-Dobrá-okolo Stožecké kaple zpět k 

Dobré-zelenou cestou do Lenory-Zátoň. 

První den cyklisté na kola vyrazili až po příjezdu na chatu a ubytování, ale i přes kratší dobu 

ujeli 32 km. 
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Den 2. - Zátoň-Horní Vltavice- Polka-Strážný-Knížecí Pláně--Polka-Horní Vltavice-

Zátoň. 

Dopoledne pršelo, takže se vyrazilo až v poledne. Tentokrát žáci urazili 39 km. 

 

Den 3. - Zátoň-Soumarský most-Stožec-České Žleby-Mlaka-Strážný-Knížecí Pláně-Bučina-

pramen Vltavy-Kvilda-Borová Lada-Horní Vltavice-Zátoň. 

Čtvrteční etapa byla nejdelší, za celý den ujeto 75 km. 

 

Den 4. – Zátoň-Židovskou cestou na Soumarský most-Stožec-Jelení-Černý Kříž-Dobrá-

zelenou cestou do Lenory-Zátoň. 

Poslední den už se jelo domů, takže trasa o něco kratší. Na kolech, ale ujeto 47 km. Poté již 

unavené cyklisty čekal odjezd domů. 

 

 

 

 

ŽÁCI ZŠ MALÁ STRANA SLAVILI TŘINÁCTÉ VÍTĚZSTVÍ NA 

VLTAVOTÝNSKÉ MÍLI 

  

          Od roku 2004 slaví děti týnských škol Mezinárodní den dětí na Vltavě závodem na 

Vltavotýnskou míli. Z důvodu rekonstrukce týnského mostu se závod jel místo tradiční tratě 

mezi mosty na Vltavě v prostoru u loděnice. Vltavotýnskou míli pořádá pro žáky týnských škol 

KKJ Týn nad Vltavou. Své síly měří žáci 4., 5. a 6. tříd ZŠ Malá Strana a ZŠ Hlinecká, též primy 
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týnského gymnázia. Závodníci měli možnost trénovat v průběhu května vždy ve středu pod 

dohledem kanoistického klubu. Vysoká účast na trénincích nasvědčovala tomu, že děti berou 

závody vážně. Každého tréninku se zúčastnilo kolem 60 dětí a většina tříd hledala na trénincích 

optimální složení posádek. 

V pátek, v den závodu, přišli odvážné kamarády povzbudit jak spolužáci, učitelé, tak i řada 

rodičů. 

          Letošního ročníku se zúčastnilo celkem 14 čtyřčlenných posádek.   

          Závodníci byli rozděleni do tří rozjížděk podle ročníků. První dvě posádky z každého 

ročníku postupovaly do hlavního závodu o krásný putovní pohár a na finálovou sedmičku 

doplnila startovní pole posádka z třetího místa s nejrychlejším časem. V minulých letech putovní 

pohár získali dvanáckrát žáci ZŠ Malá Strana, dvakrát byli úspěšní žáci gymnázia a třikrát ZŠ 

Hlinecká.  Všichni netrpělivě čekali, jak dopadne letošní měření sil, a kterou školu bude na další 

rok zdobit zlatý pohár. 

          Jako první vyrazily na trať čtyři posádky ze 4. tříd. Po dramatické startu si pro vítězství 

dojela posádka 4. A z Hlinek před 4. A a 4. B z Malé Strany. V druhém závodě změřili síly žáci 

5. tříd. Do závodu nastoupilo pět posádek. V tomto závodě zvítězila posádka 5. B z Hlinek před 

5. C a 5. A z Malé Strany. Do závodu šestých tříd se nastoupilo 5 posádek. Ihned po startu se 

vedení ujala posádka 6. A z Malé Strany, která si stylem start-cíl dojela s velkým náskokem pro 

vítězství před posádkou primy gymnázia a posádkou 6. A z Hlinek. 

         Krásným vyvrcholením vodáckých závodů bylo finále o putovní pohár.  Předcházející 

závody ukázaly, že finálový závod může přinést dramatické okamžiky a že nic není předem 

rozhodnuto. Za mohutného povzbuzování spolužáků vyrazilo na trať sedm posádek. Ihned po 

startu šla do vedení posádka 6. A z Malé Strany, které si udržela až do cíle. Tak dokázala, že 

vítězství v závodě 6. tříd nebylo náhodné. Na druhém místě dojela do cíle posádka 5. B z Hlinek. 

Napínavý souboj o bronzovou pozici vyhrála posádka 5. C z Malé Strany. 

        Stalo se již tradicí, že na závěr dopoledního programu změří své síly s vítězi poháru 

posádky týnských učitelů. Stejně tomu bylo i letos. Proti 6. A nastoupily tři posádky, které 

tvořily pedagogové ZŠ Malá Strana, ZŠ Hlinecká a kombinované posádky pana učitele týnského 

gymnázia, kterého podpořili jeho žáci. V tomto závodě si pro třetí vítězství dne dojela posádka 

6. A z Malé Strany. 

         Při slavnostním zakončení Vltavotýnské míle byly vyhlášeny tři nejlepší posádky 

z každé kategorie. Vítězné posádky si odnesly krásné medaile, které jim věnoval Kanoistický 

klub Jiskra Týn nad Vltavou.  Ceny věnovalo Hračkářství paní Tomanové a další sponzoři, 

kterými byli ČEZ, a.s. – Jaderná elektrárna Temelín, Město Týn nad Vltavou, Atelier Kobera, 
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s.r.o., společnost ELBH, s.r.o., Extecon s.r.o.. Poděkování za podporu závodu patří také RK Týn 

nad Vltavou, který pomohl s materiálním zabezpečením závodů, a také restauraci Refresch věž 

na Valše, která zajistila dětem chutné občerstvení. 

         Vltavotýnská míle přinesla nejen příjemnou oslavu Mezinárodního dne dětí, ale také 

umožnila děvčatům a chlapcům vyzkoušet si zručnost při ovládání lodiček. Mnohé z dětí 

pádlovaly poprvé a byl to pro ně velký zážitek. 

           Poděkování patří také všem pořadatelům, kteří pomohli zajistit jak vlastní závod, tak 

i jednotlivé tréninky a vedení týnských škol za pochopení a spolupráci. Společnými silami se 

povedlo dětem připravit hezký zážitek a to stojí jistě za trochu úsilí. 

          

Výsledky jednotlivých závodů: 

čtvrté třídy: 

1. místo: 4. A Hlinecká – L. Hána, Š. Kotrba, P. Sabela, L. Vaverková 

2.místo: 4. A Malá Strana – E. Pospíšilová, Š. Křiklava, S. Tománková, R. Kaleja 

3.místo: 4. B Malá Strana – E. Šimonová, K. Davidová, R. Klein, J. Štětka 

  

 páté třídy: 

1.místo: 5. B Hlinecká – J. Janata, E. Pospíchalová, A. Žák, A. Pixa 

2.místo: 5. C Malá Strana – M. Kunová, M. Sobotová, T. Hronek, H. Klíma 

3.místo: 5. A Malá Strana – E. Davidová, D. Pospíšilová, Z. Penkertová, M. Chlumecký 

  

 šesté třídy: 

1.místo: 6. A Malá Strana – R. Picka, J. Matoušová, G. Spěváková, J. Veverka 

2.místo: Prima Gymnázium – V. Bříská, P. Břízová, B. Tůmová, H. Thoth 

3.místo:  6. A Hlinecká – P. Hulan, D. Květenský, A. Wolfová, M. Kotrba 

  

Finálový závod o putovní pohár: 

místo: 6. A Malá Strana – R. Picka, J. Matoušová, G. Spěváková, J. Veverka 

místo: 5. B Hlinecká – J. Janata, E. Pospíchalová, A. Žák, A. Pixa 

místo: 5. C Malá Strana – M. Kunová, M. Sobotová, T. Hronek, H. Klíma  
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Turnaj ve stolním tenisu 

 

Ve středu 5. června se na ZŠ Hlinecká konal turnaj chlapců druhého stupně ve stolním tenisu. 

Účastnilo se dvanáct chlapců tří týnských škol - ZŠ Hlinecká, ZŠ Malá Strana a vltavotýnské 

gymnázium. 

Ve dvouhře naši chlapci obsadili hned dvě medailové pozice. Na druhé příčce se umístil 

Jakub Výlet a bronzový byl Matěj Kureš. Ve čtyřhře se naše škola umístila ještě líp, když na 

prvním místě skončili Jakub Výlet s Martinem Štěchem. Blahopřejeme a děkujeme za 

předvedené výkony. 

Tento turnaj připravila ZŠ Hlinecká poprvé, a protože se povedl, tak věříme, že se za rok 

setkáme znovu. 
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Pohár starosty města Týn nad Vltavou 

 

 Na konci června se již tradičně ve sportovní hale v Týně nad Vltavou před koncem 

školního roku konal turnaj ve florbalu „Pohár starosty města Týn nad Vltavou“. Pořadatelé ze 

Základní školy na Malé Straně spolu se sportovním klubem SK Mladých nadějí připravili tento 

turnaj již po třiadvacáté a zúčastnili se jej děti z šesti škol. 

 Ve středu 19.6 se utkaly dívky. V kategorii mladších žákyň (6.-7. ročník) zvítězil tým ze 

ZŠ a MŠ Ševětín, před Základní školou Malá Strana, ZŠ Hlinecká a ZŠ a MŠ Albrechtice n. Vlt. 

Mezi staršími dívkami (8.-9. ročník) si došlo pro prvenství a putovní pohár družstvo ze ZŠ Týn 

nad Vltavou, Malá Strana, druhé skončily dívky ze ZŠ a MŠ Ševětín, třetí ZŠ a MŠ 

Albrechtice n. Vltavou. 

 Ve čtvrtek pak svůj turnaj odehráli chlapci. V mladších zvítězil tým ze ZŠ a MŠ Ševětín, 

před Základní školou Malá Strana. Ve starších ZŠ Týn nad Vltavou, Malá Strana, před 

vltavotýnským gymnáziem a ZŠ Hlinecká. 
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Putovní poháry vítězům předával ředitel pořadatelské školy Mgr. Miroslav Vašica. Pořadatelé 

si dovolují poděkovat všem zúčastněným za pěkné sportovní výkony. Dále pak Jaderné 

elektrárně Temelín a městu Týn nad Vltavou za finanční zajištění celé akce v rámci Oranžového 

roku. 
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Sportovní den 1. stupně 

 

V pondělí 24.6.2024 se uskutečnil sportovní den pro žáky I. stupně. Malí i velcí soutěžili na 

dvaceti stanovištích v různých disciplínách. Vyzkoušeli si např. hod granátem, střelbu na koš 

i driblink, střelbu do branky i sestřelování plechovek, sílu si zkusili při přetahování lanem či 

hodu medicinbalem, mrštnost na obručovém chodníku a na cestičce „ruce-nohy“, při hře kroket 

přesnost a trpělivost – tu využili také při lovení rybiček. Hodně energie využili při jízdě na 

koloběžkách mezi překážkami nebo skákání v pytli. Mnoho legrace si užili také při závodech na 

lyžích, zábavných bačkoriádách, na chůdách nebo na slalomu s pingpongovým míčkem. Při 

pořádání jednotlivých disciplín pomohli starší kamarádi z druhého stupně. 

Užili jsme si krásné a zábavné dopoledne, plné pohybu, smíchu, povzbuzování, spolupráce 

a her s kamarády z různých ročníků. Nakonec byli všichni odměněni ještě medailí a sladkostí. 

Akce byla uskutečněna v rámci Oranžového roku. 
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20. ročník Memoriálu Václava Poroda 

 

V závěru školního roku již tradičně žáci druhého stupně ZŠ Malá Strana mezi sebou soupeří 

v softbalovém turnaji, jako připomenutí na pana učitele Václava Poroda, který tento krásný sport 

v Týně nad Vltavou i v České republice zakládal. A letos se konal již dvacátý ročník memoriálu. 

Turnaj je vždy rozdělen do dvou dnů. V úterý 25.6 se mezi sebou utkaly výběry šestých 

a sedmých ročníků, ve středu pak osmáci a deváťáci.  

 Hlavní cenou tohoto turnaje je v obou kategoriích veliký putovní pohár, na který jsou 

navždy přidány jména vítězné sestavy. V kategorii mladších žáků zvítězil výběr 7.B ve složení: 

Anna Svobodová, Adéla Hanzalová, Vít Bouška, Tomáš Hreha, Adina Marhounová, Matěj 

Kureš, Jakub Růžička, Kateřina Kopáčková, Nela Smolová a Adéla Maňhalová a jejich jména 

tak přibydou na podstavec poháru. Na druhém místě skončila 6.A a třetí příčku obsadila 7.A.  

 Ve středu pak v softbalovém turnaji zvítězil výběr 9.A, který byl ve složení: Martin 

Štěch, Emma Měšťanová, Jakub Výlet, Alena Ciroková, Lucie Bromová, Jan Švejda, Daniel 

Hronek, Adam Kareš, Filip Szábo, Matěj Staško a Matěj Ježek. Druhé místo obsadila 8.B 

a bronzovou příčku získali 8.A a 9.B. Gratulujeme. Po finále mezi 8.B a 9.A pak ještě 

následovalo exhibiční utkání mezi výběrem současných žáků školy proti sestavě složené z žáků 

bývalých a třeba se z toho stane nová tradice, protože na Memoriál Václava Poroda se pravidelně 

chodí dívat mnozí žáci naší školy z let minulých. 

 Slavnostního předávání cen se účastnili pan MUDr. Jan Porod, paní Mgr. Oldřiška 

Porodová a ředitel školy Mgr. Miroslav Vašica. Tento turnaj byl finančně podpořen v rámci 

projektu Oranžový rok. Pořadatelé si proto dovolují poděkovat Jaderné elektrárně Temelín 

a městu Týn nad Vltavou za finanční zajištění celé akce a všem zúčastněným žákům za pěkné 

sportovní výkony. 
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